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ΕΝΙΣΧΥΣΗ
Είναι ίσως από τις λίγες φορές σε τέτοια χρονική περίοδο (μπαίνει ο Απρίλης σε 
λίγες ημέρες) που στον Ολυμπιακό έχουν μετατρέψει την αναζήτηση μεταγραφικών 
στόχων σε δευτερεύουσας σημασίας τομέα.
Όλος ο οργανισμός έχει πέσει πάνω στο αγωνιστικό κομμάτι. Η αλήθεια είναι εξάλλου 
πως αν ο Ολυμπιακός βάλει από κάτω Παναθηναϊκό, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ και κατακτήσει το 
πρωτάθλημα θα είναι από τα κορυφαία επιτεύγματα των τελευταίων ετών. Με βάση 
φυσικά την εξέλιξη που είχε, τη μεγάλη διαφορά που είχαν οι αντίπαλοι, τα λάθη 
που έγιναν και τις αλλαγές των προπονητών.
Το γεγονός βέβαια πως ο μεταγραφικός σχεδιασμός δεν είναι αυτήν την περίοδο στη 
βιτρίνα δε σημαίνει πως δεν απασχολεί.
Άλλωστε, σε 2 μήνες τελειώνει το πρωτάθλημα (δύσκολα ο Ολυμπιακός θα είναι 
στον τελικό του Κυπέλλου μετά το 3-0 από την ΑΕΚ στην OPAP Arena) και θα πρέπει 
να επικεντρωθεί το κλαμπ στις προσθήκες και τις αποχωρήσεις.
Αυτό που υπάρχει ως τάση στους πρωταθλητές, είναι η προσπάθεια να αποκτηθούν 
Έλληνες ποδοσφαιριστές. Παίκτες, όμως που δε θα είναι σε δεύτερο ρόλο αλλά θα 
χτυπούν την πόρτα της 11άδας. Βασικά θα είναι 11αδάτοι.
Υπάρχουν λίγες τέτοιες περιπτώσεις εντός συνόρων (ελάχιστες) αλλά ουκ ολίγες εκτός. 
Παίκτες που πρωταγωνιστούν σε καλά πρωταθλήματα (Χατζηδιάκος, Κυριακόπουλος, 
Λυκογιάννης κ.ά) δεν μπορούν να αφήνουν ασυγκίνητο ένα κλαμπ όπως ο Ολυμπιακός.
Εξάλλου, οι «ερυθρόλευκοι» εκτός των ποδοσφαιριστών σε Β’ ομάδα και Κ19 διαθέτουν 
ένα γκρουπ Ελλήνων που αγωνίζονται και αυτοί είναι φυσικά οι Πασχαλάκης, Τζολάκης, 
Παπασταθόπουλος, Ντόη, Ρέτσος, Ανδρούτσος, Φορτούνης, Μασούρας, Βρουσάι.  
Αν σε κάποιους γίνουν προτάσεις από ξένα κλαμπ (όπως π.χ. ο Μασούρας) είναι ένα 
άλλο ξεχωριστό κεφάλαιο.  

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΣΜΕΝΟΙ
Ο Φώτης Ιωαννίδης στα 23 του κάνει σίγουρα την πιο μεστή σεζόν στην καριέρα 
του. Είναι και εκείνη που τον έχει αλλάξει level, αν και για να ακριβολογούμε 
επίπεδο έχει αλλάξει από τη δουλειά του και την εικόνα του μέσα στο γήπεδο.
Ο φορ του Παναθηναϊκού είναι από τις περιπτώσεις που οι αριθμοί δε λένε 
την αλήθεια. Ή την αλήθεια 100%. Τα στατιστικά του δείχνουν σε 27 ματς για 
τη Super League 1 (έχει παίξει δηλαδή είτε ως βασικός είτε αλλαγή σε όλα, 
τόσο στην κανονική περίοδο όσο και στα πλέι οφ) με 5 γκολ και 3 ασίστ.
Για φουνταριστό, παίκτη κορυφής δεν είναι και τρελά νούμερα. Δεν είναι εκείνα 
που με μια πρώτη ανάγνωση θα κάνουν τους ξένους σκάουτ να τρελαθούν.
Ο Ιωαννίδης όμως είναι ο παίκτης που φέτος με τα γκολ, τις ασίστ αλλά και 
τις εμφανίσεις του έχει καθολική επίδραση στα αποτελέσματα αλλά και στο 
στυλ που αγωνίζεται ο Παναθηναϊκός.
Κάθε ένα από τα 5 γκολ ή τις 3 ασίστ είναι καθοριστικά. Έχουν φέρει βαθμούς, 
έχουν παγιώσει νίκες.
Αλλά και ο τρόπος που αγωνίζεται όπως π.χ. το πρόσφατο ντέρμπι με την ΑΕΚ 
και οι πολλές μάχες που δίνει είναι η απόλυτη βοήθεια για τον Γιοβάνοβιτς.
Να σημειωθεί πως στο πρόσφατο ΑΕΚ-Παναθηναϊκός από κοντά τα μάτια των 
σκάουτ δεν ήταν και τόσα πολλά.
Υπήρχαν όμως. Και τα reports για το πόσο καλός ήταν ο Ιωαννίδης έδιναν 
και έπαιρναν. Το καλοκαίρι αναμένεται με ενδιαφέρον…
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WIN WIN
Τελευταίο του ματς ήταν στις 9 Φεβρουαρίου, 40 ημέρες δηλαδή 
πριν το ΑΕΚ-Παναθηναϊκός. Ήταν ο θρίαμβος στον ημιτελικό του 
Κυπέλλου, το 3-0 με τον Ολυμπιακό.
Στο πρωτάθλημα πολύ πιο πίσω, στις 8 Ιανουαρίου μπαίνει αλλαγή 
στο 89’ στο ΑΕΚ-Παναθηναϊκός 1-0 με το γκολ του Πινέδα.
Ο Γεράσιμος Μήτογλου είναι γεγονός πως στα δύο τελευταία παιχνίδια 
που κλήθηκε να παίξει βασικός, ανταποκρίθηκε 100%.
Είτε στο Κύπελλο, που θα αγωνιζόταν σίγουρα, είτε στο πρωτάθλημα 
που μπήκε από την αρχή γιατί ο Βίντα ήταν τιμωρημένος.
Ο Μήτογλου έδωσε και αυτός τις μάχες του με τον Μουκουντί βέβαια 
να έχει πάρει κυρίως τη φύλαξη του Ιωαννίδη, του στράικερ του 
Παναθηναϊκού. Ο 24χρονος στόπερ έχει συμβόλαιο με την ΑΕΚ έως 
και το καλοκαίρι του 2025 και ήδη φέτος μετρά 14 συμμετοχές, 8 
στη Super League 1 και 6 στο Κύπελλο.
Σε γενικές γραμμές ο Αλμέιδα είναι ικανοποιημένος. Καλύπτει τη 
θέση του τρίτου στόπερ, είναι μπακ απ όποτε έχει χρειαστεί.
Η ΑΕΚ θα κάνει κίνηση για την απόκτηση στόπερ το καλοκαίρι, σίγουρο 
αυτό αλλά αν ο Μήτογλου δε θελήσει να αποχωρήσει (φέρνοντας 
φυσικά πρόταση που θα καλύπτει το κλαμπ) τότε θα παραμείνει στην 
4άδα του ρόστερ.
Θεωρείται μια win win κατάσταση και ένας παίκτης που δεν έχει 
δημιουργήσει το παραμικρό πρόβλημα.   

ΑΝΑΓΚΗ 
Μέρες ευτυχίας διάγει ο ΠΑΟΚ σε αυτή τη διακοπή για τους 
αγώνες των εθνικών ομάδων. Η ανατροπή στο ντέρμπι με τον 
Άρη και το γεγονός πως είναι στο -2 από τον Ολυμπιακό, -3 από 
ΑΕΚ και -5 από Παναθηναϊκό, φέρνει όνειρα τίτλου στην Τούμπα. 
Και γιατί να μη φέρνει;
Ειδικά από την στιγμή που αυτό θα φανεί απόλυτα στις επόμενες 
δύο αγωνιστικές. Μέσα με την ΑΕΚ έξω με τον Ολυμπιακό. Με 
δύο νίκες, ο ΠΑΟΚ μπορεί να κοιτάει σε ίσιες αποστάσεις τους 
υπόλοιπους.
Αυτό πάντως που έχει διαμηνυθεί σε όλους τους τόνους είναι 
η ανάγκη ο ΠΑΟΚ να διατηρήσει εν πολλοίς το υπάρχον ρόστερ 
στο δύσκολο και απαιτητικό καλοκαίρι που έρχεται.
Οι προτάσεις και οι κρούσεις θα είναι πολλές. Γνωστό αυτό.
Το ζήτημα είναι τι θα κάνει ο ΠΑΟΚ και για την ενίσχυσή του.
Από το sportime.gr έχετε διαβάσει για το τι θα γίνει ή ποιος είναι 
ο σκοπός για τον Ολιβέιρα. Πλέον, ακούγεται δεξιά και αριστερά 
πως ο ΠΑΟΚ θέλει και να διατηρήσει στο ρόστερ και τον Μπράντον.
Όλα αυτά καλά είναι, αλλά δεν είναι λίγες οι φορές που έχει 
διαφανεί πως θα χρειαστεί και η προσθήκη ενός επιθετικού με 
άλλα χαρακτηριστικά.
Ένας παίκτης που θα έχει το γκολ αλλά δε θα βγαίνει και πολλά 
μέτρα από την περιοχή του αντιπάλου.
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
H ΑΕΚ με τον Λιβάι Γκαρσία στην 11άδα της μετρούσε «14 στα 14» στο κάστρο 
της. Με τον πρώτο της σκόρερ να μένει στον πάγκο μια και δεν ήταν 100% fit 
με τον Ολυμπιακό ήρθε και η πρώτη ήττα στο «Opap Arena». Στο παιχνίδι με τον 
Παναθηναϊκό που ο 27χρονος έλειπε, η ΑΕΚ οριακά πάτησε στην περιοχή του 
αντιπάλου της. Συνάμα, ο Σέρχιο Αραούχο «έχασε» την δυναμική του παίζοντας 
στην κορυφή και ο Τσούμπερ ουδέποτε μπορεί να κάνει την δουλειά και το ξύλο 
που τρώει ο Λιβάι Γκαρσία.  Υπάρχει εξάρτηση…   

 NO ΛΙΒΑΪ, ΝΟ PARTY!  

Για να κάνει αλλαγή στο ημίχρονο ο Ραζβάν Λουτσέσκου θα πρέπει να ΄χουν 
γκρεμιστεί κάμποσοι φούρνοι. Και με τον Αρη, όμως, έκανε τρεις συνολικά 
στην ανάπαυλα. Η μία (Σάστρε αντί Κεντζιόρα) φέρει 101% την ευθύνη του μια 
και ΜΟΝΟ αυτός είδε το όνειρο. Η δεύτερη (Σβαμπ αντί Ντάντας) ήταν απόρροια 
αγώνα και η τρίτη (Τάισον στη θέση του Νάρεϊ) σχεδόν αναγκαστική μια και ο 
Νάρεϊ έπαιζε εμπύρετος! Πάλι καλά που ο Τάισον ήταν στο γήπεδο, κάνοντας το 
πιο παραγωγικό του ματς, ο Σβαμπ σκόραρε και ο Σάστρε έδωσε την απαιτούμενη 
αμυντική ισορροπία.   

 ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟ «ΕΓΩ» ΤΟΥ!  

Το ΄χουμε γράψει ξανά, αλλά είναι η πραγματικότητα. Φορτούνης is back! 
Ευλογία για Ολυμπιακό και ελληνικό ποδόσφαιρο, μελλοντικός «πονοκέφαλος» 
για τον Μίτσελ. Το «εγώ» του Χάμες Ροντρίγκες δεν επιδέχεται συμβιβασμούς. 
Πόσω μάλλον να καθίσει στον πάγκο αν κριθεί σκόπιμο και αναγκαίο μια και ο 
«Φόρτου» ακόμη και ως winger είναι το ΑΠΟΛΥΤΟ σημείο αναφοράς στο παιχνίδι 
του πρωταθλητή Ελλάδα. Και μόλις αρχίσουν τα δύσκολα κόουτς τι κάνουμε; 
Αμφότεροι μέσα με την ομάδα να φαντάζει flat ανασταλτικά ή ένας εκ των δύο 
βασικός; Ιδού η Ρόδος...

 «ΠΟΝΟΚΕΦΑΛΟΣ»!              

Ήταν η μία και μοναδική επιλογή του Σάββα Παντελίδη για την φανέλα με το Νο9. 
Εφτά παιχνίδια συνύπαρξης, οριακά 3-4 τελικές on target για τον Νίκο Βέργο. 
Η δυστοκία του, μεταξύ άλλων, έστειλε τον κόουτς στο ταμείο ανεργίας. Αφίχθη 
ο Λεωνίδας Βόκολος, η Λαμία έχει αναθαρρήσει αγωνιστικά και ο 27χρονος 
σέντερ φορ σαν να βρήκε την υγεία του. Γκολ με Αρη (2-1), άλλα δύο τέρματα 
και με τον ΠΑΣ και εκ των κορυφαίων με αντίπαλο τον Παναιτωλικό. Απουσία 
βάρος επιλογής; Διαφορετική διαχείριση; Ποιος ξέρει! Η ιστορία γράφει αλλά ο 
Παντελίδης επέμενε και τον έφερε. Να τα λέμε κι αυτά…  

 ΑΛΛΟΣ ΠΑΙΚΤΗΣ!  
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Η μητέρα του αδικοχαμένου Αλκη Καμπανού ήταν ιδιαίτερα φορτισμένη 
κατά τη διάρκεια της δίκης για την δολοφονία του γιου τους αποκαλώ-
ντας «ζώα» τους δράστες. Παράλληλα και ο ιατροδικαστής έκρινε ότι 
υπήρξε σαφής πρόθεση να σκοτώσουν τον νεαρό καθώς όλα τα χτυ-
πήματα στόχευαν στο κεφάλι. Πειθαρχική δίωξη από τον ποδοσφαιρι-
κό εισαγγελέα ασκήθηκε χθες στον Μπράιαν Νταμπό για υβριστική συ-
μπεριφορά σε βάρος αξιωματούχου του ΠΑΟΚ.

Στίβεν Τσούμπερ και Αρόλντ Μουκουντί δεν ενσωματώθηκαν στις απο-
στολές των εθνικών ομάδων της Ελβετίας και του Καμερούν αντίστοιχα 
και θα περάσουν το διάστημα της διακοπής με προπονήσεις στα Σπάτα. 
Από αυτές θα απουσιάσουν οι Ελληνες διεθνείς (Μάνταλος, Αθανασιά-
δης, Ρότα και Τζαβέλλας) καθώς και οι Πινέδα, Σιμάνσκι και Χατζισαφί 
που έχουν κληθεί στις εθνικές Μεξικό, Πολωνίας και Ιράν.

Μπορεί ο Αντράζ Σπόραρ να μην ήταν στο 100% απέναντι στην ΑΕΚ. Μπο-
ρεί να έχει χάσει τη θέση βασικού από τον φορμαρισμένο και κομβι-
κό Ιωαννίδη. Ωστόσο, ο Σλοβένος έχει δύο εβδομάδες μπροστά του 
για να ανέβει αγωνιστικά και να διεκδικήσει εκ νέου θέση στην αρχι-
κή ενδεκάδα. Φορμαρισμένος είναι ο Αλμπέρτο Μπρινιόλι που έφτα-
σε τα 35 clean sheets σε 58 εμφανίσεις.

Οπως σε κάθε διακοπή πρωταθλημάτων, έτσι και τώρα τα μεταγραφι-
κά σενάρια απασχολούν αρκετά. Η παραμονή του Χάμες Ροντρίγκες 
και την επόμενη σεζόν αποτελεί το μεγάλο στοίχημα του Ολυμπιακού 
παρά τις δυσκολίες και το ενδιαφέρον ομάδων (Μπεσίκτας). Παράλ-
ληλα, αρκετά δημοσιεύματα κάνουν λόγο για επαφές των «ερυθρό-
λευκων» με τη Σταντάρ Λιέγης για την παραμονή του Φίλιπ Ζινκερνά-
γκελ στο Βέλγιο.

Ο Ινγκι Ινγκασον δεν θα αγωνιστεί στα παιχνίδια της εθνικής Ισλανδί-
ας και θα κάνει αγώνα δρόμου για να προλάβει το μεγάλο ντέρμπι της 
επανέναρξης απέναντι στην ΑΕΚ, στην Τούμπα. Λίγο πριν «γράψει» 
την πρώτη του συμμετοχή με την εθνική ανδρών, ο Γιάννης Κωνστα-
ντέλιας αναδείχθηκε πολυτιμότερος παίκτης του ΠΑΟΚ του μήνα (Φε-
βρουάριος) για τέταρτη σερί φορά.



6e-SportTime  TΕTΑΡTΗ 22 ΜΑΡTΙΟΥ 2023

www.xosetips.com

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓ 2 21:45
ΜΑΝΣΦΙΛΝΤ-ΓΚΡΙΣΜΠΙ 1 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Την έδρα της καλείται να εκμεταλευτεί η Μάνσφιλντ για να 
μπει ξανά στις θέσεις των πλέι οφ. Στο ντέρμπι με την Στόκ-
πορτ ήταν καλή και πήρε πολύ σημαντικό βαθμό. Χωρίς άγ-
χος παίζει η Γκρίσμπι που διατηρεί απόσταση ασφαλείας απο 
την επικίνδυνη ζώνη.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 19:30
ΚΛΟΥΖ-ΠΡΟΜΕΤΕΙ OVER 167,5 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΣΥΜΜΑΧΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟ OVER
Στη κορυφή του ομίλου σταθερά η Προμετέι και απο τα φαβο-
ρί της διοργάνωσης. Η Κλουζ δεν έχει ελπίδες και θα παίξει 
χωρίς άγχος για μια νίκη γοήτρου.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 19:30
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ-ΠΑΡΙ OVER 166,5 1,76
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ OVER
Eχοντας εξασφαλίσει την πρόκριση απο νωρίς ο Προμηθέ-
ας θα ψάξει τώρα ένα καλύτερο πλασάρισμα. Βέβαια σήμερα 
έχει δύσκολη αποστολή κόντρα στη Παρί μια ομάδα που παί-
ζει γρήγορο μπάσκετ με έφεση στο σκοράρισμα.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 21:00
ΧΑΠΟΕΛ ΧΟΛΟΝ-ΝΤΙΖΟΝ OVER 158,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΧΩΡΙΣ ΑΓΧΟΣ ΠΑΜΕ ΣΤΟ OVER
Να φύγουν με ψηλά το κεφάλι απο την διοργάνωση έχουν 
ως στόχο οι δύο ομάδες. Κακή κόντρα στο Στρασβούργο η Χά-
ποελ γνώρισε δίκαια την ήττα που σημαίνει και αποκλεισμός 
απο την συνέχεια.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΣΚΕΙΝΤ-ΛΙΝ OVER 3 1,99
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού.
Για την πρώτη σέντρα στη Νορβηγία ετοιμάζονται οι δύο ομά-
δες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά 
και διάφορα σχήματα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 17:30
ΟΥΤΣΙΚΕΝΣ-ΒΑΡΜΠΕΡΓΚΣ  OVER 3 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας να εί-
ναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά τη χειμερι-
νή διακοπή. Οι προπονητές θα έχουν την ευκαιρία σήμερα να 
δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφορά σχήματα.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΘΑ 
ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΛΗ
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RESPECT: 
Ισπανός δρομέας με 
εγκεφαλική παράλυση 
τερμάτισε τον Μαραθώνιο 
της Βαρκελώνης
Την περασμένη Κυριακή, ο 32χρονος Άλεξ Ρόκα από την 
Καταλονία, στην Ισπανία, πέτυχε κάτι σπάνιο καθώς πέ-
ρασε τη γραμμή του τερματισμού του Μαραθωνίου της 
Βαρκελώνης σε 5:50:51, εκπληρώνοντας το όνειρο 
ζωής του να τρέξει έναν μαραθώνιο ως αθλητής με 76 
τοις εκατό εγκεφαλική παράλυση.
Σύμφωνα με τη Nike, η οποία χρηματοδοτεί την προσπά-
θεια του αθλητή, ο Άλεξ προσβλήθηκε από ερπητική ιο-
γενή εγκεφαλίτιδα σε ηλικία έξι μηνών, αφήνοντάς τον 
με 76 τοις εκατό εγκεφαλική παράλυση. Η πάθηση πε-
ριλαμβάνει εξασθενημένη κίνηση και υπερβολικά αντα-
νακλαστικά, μειώνοντας το εύρος κίνησης σε διάφορες 
αρθρώσεις λόγω μυϊκής ακαμψίας.
Ο Ρόκα πέρασε χρόνια προπονούμενος για αυτή τη στιγ-
μή, τρέχοντας επτά ημιμαραθώνιους προτού πάρει μέ-
ρος στον μαραθώνιο. Νωρίτερα φέτος, έτρεξε στον Ημι-
μαραθώνιο Granollers, τερματίζοντας σε 2:45:16. Ένα 
μήνα αργότερα, στις 19 Φεβρουαρίου, ολοκλήρωσε τον 
Ημιμαραθώνιο της Βαρκελώνης σε προσωπικό καλύτερο 
χρόνο 2:38:28.

Όπως είπε στην El Mundo πριν από τον αγώνα, ήθελε 
να στείλει ένα μήνυμα στον κόσμο.
«Το όριο εξαρτάται από εσάς και αν θέλετε να πετύχε-
τε έναν στόχο, όποιες δυσκολίες κι αν έχετε, με θέλη-

ση, επιμονή και ανθεκτικότητα, μπορείτε να πετύχε-
τε. Και αν δεν το πετύχεις, θα έχεις δώσει τα πάντα 
και πρέπει να νιώθεις ικανοποιημένος», σημείωσε.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Tις πολύ καλές του εμφανίσεις στον ιδιαίτερα 
συναρπαστικό δεύτερο όμιλο της Α’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθεκτος ο Άγιαξ Ταύρου, παρά 
την εντός έδρας ήττα που γνώρισε από την Α.Ε. 
Χαλανδρίου με 1-0. Σε μία αναμέτρηση, όπου εκ 
προοιμίου το βαθμολογικό ενδιαφέρον υπήρξε 
μονόπλευρο και αφορούσε την ομάδα του Χαλαν-
δρίου, οι «ερυθρόλευκοι» παρουσιάστηκαν ιδι-
αίτερα συμπαγείς και ανταγωνιστικοί πιστοποιώ-
ντας πλήρως ότι η φετινή αξιομνημόνευτη πορεία 
που πραγματοποίησαν τόσο στο πρωτάθλημα όσο 
και στον θεσμό του Κυπέλλου ΕΠΣΑ, όπου έφτα-
σαν μέχρι την ημιτελική φάση, μόνο ως τυχαίο 
γεγονός δεν θα πρέπει να εκληφθεί. Με τον τε-
χνικό Γιάννη Γαζή να εκφράζει την απόλυτη ικα-
νοποίησή του μέσω δηλώσεών του, λέγοντας τα 
εξής:: «Πραγματοποιήσαμε μία ακόμη εξαιρετι-
κή εμφάνιση σε παιχνίδι που συγκέντρωνε πολύ 
μεγάλο βαθμό δυσκολίας καθώς είχαμε να αντι-
μετωπίσουμε μία ιδιαίτερα ποιοτική και δυνατή 
ομάδα που καιγόταν για βαθμούς, όπως η Α.Ε. 
Χαλανδρίου. Είμαι υπερήφανος για τους παίκτες 
μου, κατέθεσαν ψυχή, ήταν πολύ συγκεντρωμένοι 
και απόλυτα προσηλωμένοι στο τακτικό κομμάτι 
και τους αξίζουν πολλά μπράβο για τον τρόπο με 
τον οποίο προσέγγισαν την αναμέτρηση. Χάσαμε 
καθαρά από λεπτομέρειες. Πλέον αυτό που απο-
μένει, είναι να κάνουμε το καλύτερο δυνατό τε-
λείωμα στο ματς της τελευταίας αγωνιστικής με 
το Παλαιό Φάληρο και εν συνεχεία να βάλουμε 
τα πράγματα κάτω με την διοίκηση, ώστε να απο-
φασίσουμε για τον σχεδιασμό της επόμενης σε-
ζόν. Σε κάθε περίπτωση, ωστόσο, θα πρέπει να 
αλλάξου κάποια πράγματα για να παραμείνω για 
τρίτη σεζόν»

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ
Στον έβδομο ουρανό … πετούν άπαντες στην Ελευ-
θερούπολη μετά από το εκκωφαντικό 6-2 επί του 
Παράδεισου Αμαρουσίου. Αποτέλεσμα, το οποίο 
ουσιαστικά σηματοδότησε και την μαθηματική εξα-
σφάλιση της πολυπόθητης παραμονής στον δεύ-
τερο συναρπαστικό όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 
Ο αρχιτέκτονας των επιτυχιών Γιώργος Τζώτζης 
αναφερόμενος στο σπουδαίο επίτευγμα της ομά-
δας του , απένειμε τα εύσημα στους ποδοσφαιρι-
στές του μέσω δηλώσεών του:  «Πήραμε μία νίκη 
την οποία αξίζαμε σε κάθε περίπτωση, Γνωρίζα-
με ότι ο αντίπαλός μας είχε πολλές αι σημαντι-
κές ελλείψεις, χτυπήσαμε πάνω στις αδυναμί-
ες του και φτάσαμε σε μία σπουδαία κι ευρεία 
νίκη, που μας χάρισε και μαθηματικά την παρα-
μονή μας στην Β’ Κατηγορία. Συγχαρητήρια στους 
παίκτες μου για την νίκη και την εξασφάλιση της 
σωτηρίας, έπιασαν εκπληκτική απόδοση. Ακόμη 
και όταν ο Παράδεισος μας ισοφάρισε προσω-
ρινά σε 1-1, δεν πανικοβληθήκαμε, αποκτήσαμε 
ξανά τον πλήρη έλεγχο και αποδίδοντας εκπλη-
κτικό ποδόσφαιρο, φτάσαμε σε αυτό το σπουδαίο 
αποτέλεσμα».

ΓΑΖΗΣ: «ΠΕΡΗΦΑΝΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΜΟΥ» 
ΤΟ ΕΓΚΏΜΙΟ ΤΏΝ ΠΑΙΚΤΏΝ 
ΤΟΥ ΕΠΛΕΞΕ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ AΓΙΑΞ 
ΤΑΥΡΟΥ

Τσιμπάκης: 
«Σημαντικά τα 
όσα έχουμε 
καταφέρει» 

Την αξιομνημόνευτη πορεία 
του στον τρίτο όμιλο της Α’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχι-
σαν απτόητοι οι Τράχωνες, 
παρά την «λευκή» εκτός 
έδρας ισοπαλία στο γειτονι-
κό ντέρμπι κόντρα στον Άρη 
Καλαμακίου. Με τον τεχνι-
κό Αντώνη Τσιμπάκη να δί-
νει τη δική του διάσταση με 
δηλώσεις του, λέγοντας τα 
εξής: «Μπορεί να μην πιά-
σαμε απόδοση προηγούμε-
νων αναμετρήσεων κόντρα 
στον Αρη Καλαμακίου, ωστό-
σο καταφέραμε να διευρύ-
νουμε την αήττητη πορεία 
μας και αυτό είναι σημαντι-
κό. Είχαμε να αντιμετωπί-
σουμε μία δυνατή και ορ-
γανωμένη ομάδα, η οποία 
καιγόταν για βαθμούς, ώστε 
να πετύχει τον στόχο της πα-
ραμονής, ωστόσο εκτιμώ ότι 
φανήκαμε δυνατοί και δώ-
σαμε συνέχεια σε κάποια 
πολύ σημαντικά στοιχεία 
που μας χαρακτηρίζουν, Βρι-
σκόμαστε στη τρίτη θέση του 
ομίλου, έχοντα σαν επιδεί-
ξουμε την δεύτερη καλύτερη 
επίθεση του πρωταθλήματος 
και μάλιστα θεωρώ ότι το 
επίτευγμά μας αποκτά ακό-
μη μεγαλύτερες διαστάσεις 
εάν ληφθεί σοβαρά υπό-
ψη το γεγονός ότι το έχουμε 
καταφέρει έχοντας στην αρ-
χική σύνθεση τουλάχιστον 
6-7 ποδοσφαιριστές που 
προέρχονται από τις υπο-
δομές μας. Παιδιά ιδιαίτερα 
ταλαντούχα, που αποκτούν 
εμπειρίες αγώνων Α’ Κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ, που θα τους 
φανούν ιδιαίτερα χρήσιμες 
στην μετέπειτα σταδιοδρο-
μία τους. Επίσης, εάν εξαι-
ρέσουμε τις δύο πρώτες ήτ-
τες που είχαμε γνωρίσει 
στο ξεκίνημα του πρωταθλή-
ματος από Ηλυσιακό και Χο-
λαργό, που μάχονται για τον 
τίτλο, στην συνέχεια μετρά-
με μόλις μία ήττα στον δεύ-
τερο γύρο από τον Ηλυσιακό. 
Στοιχείο πολύ σημαντικό, το 
οποίο μας παρέχει ένα έξ-
τρα κίνητρο να συνεχίσουμε 
να προσπαθούμε».

Αποφασισμένοι να βάλουν τα πράγ-
ματα στη σωστή τους διάσταση πα-
ρουσιάζονται στην Αναγέννηση 
Πετρούπολης με αφορμή ένα σημα-
ντικό θέμα που αφορά τα εσωτερικά 
του σωματείου. Αναλυτικά η ανακοί-
νωση « Το Δ.Σ της Αναγέννησης Πε-
τρούπολης καταδικάζει απερίφραστα 
κάθε μορφή βίαιης συμπεριφοράς 
και έχει πράξει, ότι είναι ανθρωπί-
νως δυνατόν για την αποτροπή τέ-
τοιων ενεργειών από όπου και αν 
προέρχονται. Συγκεκριμένα σχετι-
κά με το συμβάν της 16ης Μαρτίου 
2023 όπου φέρονται να συνεπλά-
κησαν οπαδοί της ομάδας μας με 
προπονητή έτερης ομάδας της Πε-
τρούπολης, σας δηλώνουμε τα ακό-
λουθα: Σύμφωνα με το δημοσίευ-
μα της ιστοσελίδας enikos.gr όπου 
αναφέρονται τα παρακάτω περιστα-
τικά «Σύμφωνα με πληροφορίες του 
enikos.gr, ο πρόεδρος της ομάδας 
«Αναγέννηση Πετρούπολης» μαζί 
με άλλους τρεις παράγοντες και 15 
ακόμη άτομα, «μπούκαραν» το από-
γευμα της Πέμπτης 16/3 στο γήπε-
δο ποδοσφαίρου «Αλκυών» όπου 
είχε προπόνηση η αντίπαλη ομάδα, 
Ειρήνη Πετρούπολης και επιτέθηκαν 
στον 31χρονο προπονητή. Αφού τον 
χτύπησαν με μπουνιές στο πρόσωπο 
και στο σώμα, τράπηκαν σε φυγή» 
σας δηλώνουμε ότι το εν λόγω πε-
ριστατικό είναι ψευδές, αβάσιμο και 
αναληθές, καθώς οι παράγοντες της 
Αναγέννησης Πετρούπολης ουδέ-
ποτε έχουν εμπλακεί στο εν λόγω 
συμβάν, ούτε και σε αντίστοιχα πε-
ριστατικά βίας».

 «Καταδικάζουμε 
κάθε μορφής 
βία» 

Ακριτίδης: «Δυο τελικοί 
μπροστά μας» 
Τις εξαιρετικές του εμφανίσεις στον ιδιαίτερα απαι-
τητικό τρίτο όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχι-
σε το Παγκράτι. Απέναντι σε μία από τις πλέον πα-
ραδοσιακές ομάδες της Β’ Κατηγορίας όπως είναι 
ο Φοίνικας Περιστερίου, οι νεοφώτιστοι παρουσί-
ασαν ψήγματα της ποιότητάς τους, παλεύοντας στα 
ίσια, παρά την ήττα με 1-3. Με τον τεχνικό Νίκο Ακρι-
τίδη να αναφέρει τα εξής μιλώντας στη στήλη είπε 
τα εξής:  «Πραγματοποιήσαμε πολύ καλή εμφάνι-
ση απέναντι σε μία πολύ δυνατή και ποιοτική ομά-
δα, όπως είναι ο Φοίνικας Περιστερίου. Είμαι πολύ 
ευχαριστημένος από την συνολική μας προσπάθεια 
Θεωρώ ότι είχαμε τις στιγμές μας, ειδικά στο πρώτο 
ημίχρονο, όπου ήμασταν η καλύτερη . η πιο επιθετι-
κή ομάδα στον αγωνιστικό χώρο. Πλέον στρέφου-
με την προσοχή μας στα δύο εναπομείναντα παιχνί-
δια, τα οποία έχουν αποκτήσει χαρακτήρα τελικού 
για την ομάδα μας. Είμαστε αποφασισμένοι να εξα-
ντλήσουμε τις πιθανότητές μας και να παλέψουμε 
με όλες μας τις δυνάμεις για την εκπλήρωση του 
στόχου της παραμονής. Εκτιμώ ότι έχουμε τις δυνα-
τότητες να τα καταφέρουμε».
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ΠΑΓΚΡΑΤΙ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΡΙΑ ΠΟΥΛΑΚΙΑ 
ΚΑΘΟΝΤΑΝ...

Παγκόσμια ημέρα ποίησης η χθεσινή, αλλά η επικαιρότητα σε ελληνική κοινωνία και 
ποδόσφαιρο δεν αφήνει περιθώριο για κάτι θετικό. Μόνο το γνωστό κλέφτικο δημοτικό 
τραγούδι «τρία πουλάκια» έρχεται στο νου. «Τρία πουλάκια κάθονταν στου Διάκου το ταμπούρι 
το ‘να τηράει τη Λειβαδιά και τα’ άλλο το Ζητούνι, το τρίτο το καλύτερο μοιρολογάει και λέει…». 
Την ξέρετε τη συνέχεια. Αλλωστε, πολλοί και πολλές από εσάς το έχουν απαγγείλει σε κάποια 
εθνική γιορτή στο σχολείο.
Αυτό το τραγουδάκι λοιπόν περιγράφει γλαφυρά τα όσα διαδραματίζονται τις τελευταίες ώρες 
με ΕΠΟ, Super League και ομάδες. Οι εκπρόσωποι των συλλόγων του πρωταθλήματος ζητούν 
elite διαιτητές, τη στιγμή που «βράζει» ο τόπος από τις διαιτησίες της πρώτης αγωνιστικής των 
Play-off.
Η ΕΠΟ δεν δύναται να εξυπηρετήσει το αίτημά τους, διότι πέραν από ακριβοθώρητοι οι elite 
ρέφερι, υπάρχουν κι άλλες διοργανώσεις. Εκτός κι αν έχουν σκοπό να πουν στον... Τσέφεριν 
να τους πάρει εκείνος τηλέφωνο, να αφήσουν Premier League, LaLiga, Bundesliga, Serie A και 
να έρθουν στην «ψωροκώσταινα».
Σημειωτέον ότι παράλληλα η κατάσταση μυρίζει μπαρούτι. Οσο αν κάποιοι υπόσχονται την 
απρόσκοπτη διεξαγωγή των play-offs, από τη στιγμή που θα συνεχίζονται τέτοια φαινόμενα 
με εκατέρωθεν ανακοινώσεις και εκτόξευση χαρακτηρισμών και κατηγοριών, η σεζόν θα 
τελειώσει τον... Αύγουστο. Επομένως, ας καθίσουν οι εμπλεκόμενοι σε ένα τραπέζι, να 
γεφυρώσουν μεγάλο μέρος των διαφορών, να πέσει αρκετό νερί στα ποτήρια με το κρασί τους, 
μπας και απολαύσουμε το πιο συναρπαστικό – εντός των τεσσάρων γραμμών – πρωτάθλημα 
όλων των εποχών. Πιθανότερο από το άνωθεν σενάριο βέβαια είναι ο Γιώργος Κασναφέρης, 
όπως υποστήριξε σε πρόσφατες δηλώσεις του, να... βγάλει μαλλιά.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


